



ROMANIA
JUDETUL CĂLĂRAȘI
CONSILIUL LOCAL AL ORAȘULUI FUNDULEA

PROCES- VERBAL
ȘEDINȚĂ PUBLICĂ ORDINARA
din data 27 iunie 2017 orele 16⁰⁰

Ședința a fost convocată de Primarul orașului Fundulea prin Dispoziția nr. 182/22.06.2017.

Sunt prezenți 14 consilieri locali, viceprimarul, secretarul orașului iar ca invitate sunt prezente doamnele doctor Donisan Adrian-Elena și Piha Rădița.

Dl. Secretar aduce la cunoștința consilierilor înștiințarea nr. 4495/2017 a Primarului orașului Fundulea prin care arată că în perioada 27-28.06.2017 se află în concediu de odihnă pentru rezolvarea unor probleme personale.

Lipsește dl. consilier Chiran Petruș datorită unor probleme personale.

Se dă citire procesului-verbal al ședinței anterioare.

Dl. Popa Adrian solicită să se găsească o variantă pentru colectarea gunoaielor care nu sunt resturi menajere.

Se supune la vot și se aprobă cu o abținere (d-ra. viceprimar).

D-ra Ligia Bivol precizează și de această dată că asistă la ședință numai în calitate de viceprimar, fără a participa la procesul de votare a proiectelor de hotărâri înscrise pe ordinea de zi, întrucât nu a fost clarificat încă statutul viceprimarului ca urmare a ultimelor modificări aduse la Legea nr. 161/2003 cu referire la incompatibilitățile aleșilor locali.

Doamna Președinte prezintă ordinea de zi.

1. Proiect de hotărâre privind individualizarea unor imobile înscrise în inventarul domeniului public al orașului Fundulea, în scopul realizării operațiunilor de publicitate imobiliară; Initiator: Primar

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea cesionării drepturilor și obligațiilor prevăzute în Contractul de comodat nr. 2580/25.05.2017 respectiv nr. 3814/25.05.2017 încheiat între INCDA Fundulea și U.A.T. Fundulea; Initiator: Primar

3. Proiect de hotărâre privind dezlipirea unui imobil aflat în proprietatea orașului Fundulea; Initiator: Primar

4. Proiect de hotărâre privind modificarea H.C.L. Fundulea nr. 4/31.01.2017 privind însușirea raportului de evaluare în vederea vânzării spațiilor cu destinația de cabinete medicale, situate în oraș Fundulea, b-dul 22 Decembrie nr. 160 care fac obiectul contractelor de comodat nr. 9002/2009 și nr. 7964/2004; Initiator: Primar

5. Proiect de hotărâre privind revocarea Hotărârii Consiliului Local Fundulea nr. 5 din 31.01.2017 privind acordarea în folosință gratuită a unui spațiu destinat activităților de pediatrie; Initiator: Primar

6. Diverse

Dl. Secretar aduce la cunoștința consilierilor solicitarea inițiatorului de completare a ordinii de zi cu încă un proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării Bugetului de venituri și cheltuieli al orașului Fundulea pentru anul 2017; Inițiator-Primar

Proiectul este însoțit de raportul compartimentului de resort din cadrul Primăriei și de avizul Comisiei de specialitate din cadrul Consiliului Local.

Urgența acestui proiect este determinată de necesitatea acoperirii unor cheltuieli de personal la Serviciul de Evidență a Populației precum și necesitatea efectuării de reparații ale străzilor.

Se supune la vot ordinea de zi cu completarea adusă și se aprobă cu 13 voturi favorabile și o abținere (d-ra Ligia Bivol), astfel că punctul șase "Diverse" devine punctul șapte.

D-na Președinte de ședință propune modificarea ordinii de zi, în sensul că punctele 3 și 4 de pe ordinea de zi să devină punctele 1 și 2.

Se supune la vot propunerea d-nei Președinte și se aprobă cu 12 voturi favorabile, o abținere (d-ra Bivol Ligia) și un vot împotriva (dl. Dragan Alexandru).

Se dă citire punctului 1- Proiect de hotărâre privind dezlipirea unui imobil aflat în proprietatea orașului Fundulea; Initiator: Primar

Dl. Drăgan Alexandru îl întreabă pe dl. Secretar de ce trebuie să se dezmembreze imobilul.

Dl. Secretar oferă explicații în sensul că legislația prevede vânzarea către fiecare medic în parte a cabinetului pe care îl folosește și nu a întregului imobil în indiviziune cu ceilalți medici.

Dl. consilier Drăgan Alexandru propune amânarea adoptării proiectului de hotărâre .

Se supune la vot proiectul de hotărâre în forma propusă de inițiator și se aprobă cu 12 voturi favorabile și două abțineri (d-ra Bivol Ligia și dl. Drăgan Alexandru) .

Propunerea d-lui Drăgan Alexandru nu se mai supune votului.

Se dă citire celui de al doilea punct de pe ordinea de zi- -Proiect de hotărâre privind modificarea H.C.L. Fundulea nr. 4/ 31.01.2017 privind însușirea raportului de evaluare în vederea vânzării spațiilor cu destinația de cabinete medicale , situate în oraș Fundulea, b-dul 22 Decembrie nr. 160 care fac obiectul contractelor de comodat nr. 9002/2009 și nr. 7964/2004 ; Initiator: Primar

Se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu 12 voturi favorabile și două abțineri (d-ra Ligia Bivol și dl. Drăgan Alexandru) .

Se dă citire celui de al treilea punct de pe ordinea de zi- Proiect de hotărâre privind individualizarea unor imobile înscrise în inventarul domeniului public al orașului Fundulea, în scopul realizării operațiunilor de publicitate imobiliară; Initiator: Primar

Se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu 13 voturi favorabile și o abținere. (d-ra Ligia Bivol) .

Se dă citire punctului patru de pe ordinea de zi- Proiect de hotărâre privind aprobarea cesionării drepturilor și obligațiilor prevăzute în Contractul de comodat nr. 2580/25.05.2017 respectiv nr. 3814/25.05.2017 încheiat între INCDA Fundulea și U.A.T. Fundulea ; Initiator: Primar

Se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu 12 voturi favorabile și două abțineri (d-ra Ligia Bivol și dl. Drăgan Alexandru) .

Se dă citire punctului cinci de pe ordinea de zi-Proiect de hotărâre privind revocarea Hotărârii Consiliului Local Fundulea nr. 5 din 31.01.2017 privind acordarea în folosință gratuită a unui spațiu destinat activităților de pediatrie; Initiator: Primar

Se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu 13 voturi favorabile și o abținere (d-ra Ligia Bivol) .

Se dă citire punctului șase cu care s-a completat ordinea de zi-Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării Bugetului de venituri și cheltuieli al orașului Fundulea pentru anul 2017 ; Inițiator-Primar

Doamna contabil prezintă un nou raport în completare, la solicitarea domnului consilier Zainea Ionel. .

Se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu 13 voturi favorabile și o abținere (d-ra Ligia Bivol) .

Se trece la punctul șapte " Diverse.

Dl. consilier Stoian Gigel propune ca , la solicitarea cetățenilor interesați, să se înființeze o activitate de colectare a gunoaielor altele decât resturile menajere.

Dl. consilier Drăgan Alexandru solicită să se consemneze în procesul-verbal că propunerea sa de amânare a proiectului de hotărâre privind dezlipirea unui imobil aflat în proprietatea orașului Fundulea , nu a fost supusă votului.

Dl. consilier Tănase Radu propune ca pe strada Ciprian Porumbescu să se monteze obstacole pentru reducerea vitezei de circulație a autovehiculelor precum și înființarea de treceri de pietoni în zona stațiilor de transport public de călători.

Dl. consilier Ilie Alexandru propune să se procedeze la repararea autoutilitareii întrucât aceasta pierde gunoi pe străzi în timpul transportului.

Nemaifiind nimic de discutat doamna Președinte declară ședința închisă .

PREȘEDINTE DE SEDINȚĂ



Anișoara BEUDEAN

SECRETARUL ORAȘULUI FUNDULEA

Ovidiu-Iosif GURLUI